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BÀI 2: Đặt tính rồi tính:
a) 1107 x 6			         b) 1106 x 7
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BÀI 3: Mỗi xe chở 1425kg gạo. Hỏi 3 xe như thế chở bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
Bài giải
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BÀI 4: Tính chu vi khu đất hình vuông có cạnh là 1508m?
Bài giải
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BÀI TẬP RÈN THÊM
BÀI 1: Tính giá trị biểu thức:
a) 8624 – 2136 x 4				b) 1702 x 3 + 2694
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BÀI 2: Có 3 kho, mỗi kho chứa 2050 kg lạc. Người ta lấy ra từ các kho đó 4522 kg lạc. Hỏi còn lại bao nhiêu ki –lô- gam lạc?
						BÀI GIẢI
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* Phụ huynh in phiếu bài tập Toán ra cho các em làm. Sau khi các em làm bài
tập xong nhờ Phụ huynh có thể giúp các em sửa bài tập Toán theo Hướng dẫn
sửa bài tập Toán dưới đây.
HƯỚNG DẪN LÀM BÀI

Bài 1: Tính:

	2318 x

      2
             4636
	1092 x

      3
	       3276
	1317 x

      4
              5268
	1409 x

      5
              7045



Bài 2: Đặt tính rồi tính:

	1107 x 6
1107 x

      6
             6642
	2319 x 4
            2319 x

  4
            9276
	1106 x 7
1106 x

      7
             7742
	1218 x 5
            1218x

     5
            6090



Bài 3: Mỗi xe chở 1425kg gạo. Hỏi 3 xe như thế chở bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
Giải
Tóm tắt
Mỗi xe: 1425kg gạo                      Số ki-lô-gam gạo 3 xe như thế chở được là:
3 xe:   …    ? kg gạo                                 1425 x 3 = 4275 (kg gạo)
                                    Đáp số: 4275kg gạo




Bài 4:  Tính chu vi khu đất hình vuông có cạnh là 1508m.
BÀI GIẢI
Chu vi khu đất hình vuông là:
1508 x 4 = 6032 ( m)
Đáp số: 6032 m
BÀI TẬP RÈN THÊM

Bài 1: 
a) 8624 – 2136 x 4				b) 1702 x 3 + 2694
=   8624 –    8544				=      5106   + 2694
=           80					=               7800

Bài 2:  
BÀI GIẢI
Số ki-lô-gam lạc 3 kho chứa là:
2050 x 3 = 6150 (kg)
Số li-lô-gam lạc còn lại là:
      6150 – 4522 = 1628 (kg)
                Đáp số: 1628 kg



